Çocuk kitapları aboneliği sitesi CiciKutu, dijital kütüphane ve bağış özellikleriyle açıldı

“Çocuğunuz  Kitapla Büyüsün” sloganıyla Kasım 2017’de hizmete açılan CiciKutu.com her yaşta çocuklar için hazırladığı abonelik kutularıyla her ay özenle seçilmiş ve paketlenmiş çocuk kitaplarını kapınıza kadar teslim ediyor.

15 yılı aşkın süredir bir çok e-ticaret şirketinde kuruculuk ve yöneticilik yapan Levent Bali ve eşi Fulya Bali tarafından kurulan Cicikutu, her ay 0-12 yaş arasında çocuklar için kitap gönderen bir e-ticaret sitesi. Her ay beş farklı yaş grubuna özel kitap kutuları hazırlayan girişim, abonelik dışında temalı kitap kutuları satışı da yapıyor. Ebeveynler ister abone olarak her ay sürpriz bir CiciKutu bekliyor, isterlerse temalı kutuları ya da önceki ayların kitap kutularını beklemeden satın alabiliyor.

CiciKutu.com, çıkış noktası ebeveynlerin çocuklarının yaşlarına uygun eğitici ve eğlenceli çocuk kitapları almasını kolaylaştırmak ancak tek hedefi bu değil. Kendi yazılım altyapısını kullanan CiciKutu, aynı zamanda dijital bir kütüphane olarak hizmet veriyor ve ebeveynler hem çocuk kitaplarını yorumlayabiliyor hem de kendi kütüphanelerini oluşturabiliyor. Kitap yorumları ebeveynlerin daha fazla bilgi sahibi olmasını sağlarken,  aynı zamanda dijital kütüphanesini oluşturan ebeveynler abone olduklarında aynı kitaplarla karşılaşma derdinden kurtuluyor.

CiciKutu’nun bir başka önemli özelliğiyse bağış kutusu. Ebeveynler kitap arşivi içinden seçtikleri kitapları bağış kutusuna ekliyor ve 10 kitap olduğunda ücretsiz olarak istenilen okul ve kurumlarla gönderiliyor. Üstelik bağış kutusu ve dijital kütüphane sistemini kullanmak için CiciKutu’dan sipariş verme veya abone olma şartı aranmıyor.
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